

Universitätsbibliothek Wuppertal

Die Renaissance des Islams

Mez, Adam

Heidelberg, 1922

Berichtigungen

Nutzungsrichtlinien Das dem PDF-Dokument zugrunde liegende Digitalisat kann unter Beachtung des Lizenz-/Rechtehinweises genutzt werden. Informationen zum Lizenz-/Rechtehinweis finden Sie in der Titelaufnahme unter dem untenstehenden URN.

Bei Nutzung des Digitalisats bitten wir um eine vollständige Quellenangabe, inklusive Nennung der Universitätsbibliothek Wuppertal als Quelle sowie einer Angabe des URN.

[urn:nbn:de:hbz:468-1-1144](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:hbz:468-1-1144)

Berichtigungen.

- S. 5 Z. 7 v. u. l. Audagušt.
S. 8 Z. 14 l. befohlen: Du.
S. 13 Anm. 4 l. Ustād.
S. 23 Z. 7: Die Stelle ist S. 165.
S. 32 Anm. 6 Ende: Die Stelle ist S. 144.
S. 33 Anm. 9 Ende: Statt S. 9 l. S. 34.
S. 38 Z. 18: Statt Tinis l. Tinnis.
S. 70 Z. 11 und 9 v. u. l. Tūlūn.
S. 77 Z. 12 v. u. l. Ichšīd.
S. 99 Z. 2 l. Sulamī.
S. 104 Z. 15 l. Asfiğāb.
S. 107 Anm. 1 Z. 7 l. Muktafi.
S. 114 Z. 5 l. Muktafi.
S. 115 Z. 13 l. Muktafi.
S. 144 Anm. 8 Ende l. Guzūli.
S. 189 Z. 9 u. l. ʿĀʾīshah.
S. 198 Z. 5 l. Kirramiten.
S. 214 Z. 13 l. seiner Beisitzer also der.
S. 272 Anm. 1: Statt S. 26 l. S. 282.
S. 275 Z. 10 v. u. Umgang.
S. 278 Z. 15: Statt Riq'ahs l. Rak'ahs.
S. 287 letzte Z. l. ánthrópos.
S. 432 Z. 10 v. u.: Statt Dabku l. Dabiq.
S. 432 Z. 8 v. u. l. dabiqisch.
-